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Të dashur miq të go4peace, 

 

Une jam Rruga e Verteta dhe Jeta (John 14,6) Jeta shpesh kërkon që ne të marrim 

vendime që nuk janë të lehta për t'u marrë. Për të zgjedhur rrugën e duhur, mendojmë shumë, 

informohemi në mënyrë gjithëpërfshirëse, flasim me njerëz të mirë dhe qe na kuptojne e qe na 

japin nje ndjesi dhe drejtim per vendimin qe do marrim. E megjithatë, me çdo vendim, mbetet 

një pasiguri brenda nesh, sidomos kur ne jemi njerëz që kemi nevojë për një shkallë të lartë 

sigurie. 

 

Jezusi e dinte këtë. Kështu i la të kuptonte miqtë e tij: “Unë jam rruga, e vërteta dhe 

jeta!” Me këtë na fton t’i besojmë rrugës që na sjell në jetë. Ai është gjithashtu edhe inkurajues 

për të qëndruar me të në faza të vështira dhe për të ecur përpara, AI është rruga në të cilën jemi. 

Kjo mund t'ju japë qetësi dhe besim të madh dhe në të njëjtën kohë kurajë për të marrë vendime 

edhe nëse kemi vetëm 70 ose 80% siguri. “Le t' I besojmë jetës sepse Zoti e jeton atë me ne!” 

Alfred Delp inkurajon bashkëkohësit e tij në kohë të vështira. Vetëm atehere kur jam i vendosur 

dhe besoj, e gjej të vërtetën për jetën time. Ajo e donte familjen e saj më shumë se çdo gjë. Por 

vendi i saj nuk ishte në gjendje t'i siguronte asaj zhvillimin, jetesën dhe mundësitë që ajo 

dëshironte. Kështu ajo filloi të mësonte gjermanisht. Ajo aplikoi për një shërbim vullnetar në 

Gjermani. Pas eksperiencave shumë pozitive ate vit, lindi pyetja brenda saj: A duhet të qëndroj? 

A mund të kem sukses edhe pse nuk i plotesoj ca kushte? – Ajo vendosi të qëndrojë. Ajo filloi 

studimet shtesë dhe filloi kurse kualifikimi. Vazhduan të lindnin pyetje të reja. Pasuan muaj 

pasigurie të madhe. Ajo duke u ndjere e mbërthyer , gjeti mbështetje në besimin e saj dhe në 

bisedat me njerëzit që udhëtonin me të.  

 

Pastaj ajo mori një punë të përkohshme në një shkollë. Kur koha mbaroi, ajo gjeti një 

punë në një shkollë fqinje. Ajo aplikoi dhe u pranua. Për ta percjellur nga shkolla e vjetër erdhën 

shumë mësues. Mund ta ndjente se sa shumë vlerësohej ajo. "Unë do të jem në shkollën e re 

javën tjetër! Më vjen keq që më duhet të lë të vjetrën. Por do të jetë padyshim bukur në shkollën 

e re me kolegët dhe studentët e rinj!” – Besojini jetes! 
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